

春暖花开，我们等你！

——给最美逆行者的一封信

致新时代最美丽可爱的人：

你们好！

2020年，鼠年佳节。原本家家购置年货，呈现一片祥和的氛围，却被突如其来的一场疫情给打破了。一场没有硝烟的战争，便悄无声息地打响了。

原本盛世繁华的武汉，却遭受这次疫情影响，被迫封城了，但它绝对不是一座孤城，它的背后有着你们的力量，有着全国人民的支持。

从疫情开始至今，已有许许多多的人的生命被疫情夺取，这其中不乏有着冲在第一线的你们。生死之间，你们总是把人民的生命放在第一位，那一张张奔赴前线的请战书，真是震撼人心！

除夕夜晚，是全家团圆的日子。然而你们却在这一晚离开家人，奔赴武汉。你们大多都不知道出征就在当晚，但收到消息后都立刻放下碗筷，和家人短暂告别，赶往医院集结，冒着生命危险，奔赴第一线。

从这场战役中，我不仅看到了“舍小家为大家，先国家后个人”的家国情怀，更让我看到了中国力量。在这场战役中，中国力量让我非常震撼。十天十夜，火神山、雷神山医院拔地而起，奇迹般地诞生；仅用10小时建成的武汉体育馆的方舱医院，以及快速建成并投入使用的数十家方舱医院。

03年非典，我还没有出生；08年汶川大地震，我只有4岁；如今20年新冠肺炎疫情，我已长大。虽不能奔赴一线，但我也坚守在家，制作小报宣传疫情，尽量不出门，至少不给你们添麻烦。

中国人，正用不断汇集的中国力量阻击这场疫情。每个人的力量是有限的，但只要我们万众一心、众志成城，就没有克服不了的困难。

现如今，疫情也有所好转，每日新冠肺炎增加人数不断减少，方舱医院正式休舱，首批支援武汉的医护人员也已平安归来。这无数的好消息来临之时，却没想到国外疫情迅速增长。你们再次受国家命令，奔赴一线，支援国外的公民。

我们素未谋面，但我们等你们凯旋归来！

疫情终将结束，春天终将到来，待到春暖花开时，我们共赏上海美景！

此致

敬礼！

No.

Date

青浦区华新中学
1112班 朱杨明
2020年3月22日

Campus